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Návštěvnická sezóna je v areálu Veselého Kopce v plném proudu, ale i přesto zde, bez
zásadního omezení, probíhají průběžné opravy a úpravy.

„V letošním roce pokračujeme s výměnou šindelové střešní krytiny na dalších čtyřech objektech,
tentokrát v areálu Veselého Kopce. Návštěvníci mohou již nyní vidět výsledky – novotou září střechy
na vodním mlýně a polygonální stodole, práce pokračují na usedlosti čp. 4. V září se nové krytiny
dočká i čtyřboká stodola, u které již před letní sezónou prošla celkovou opravou podezdívka a
roubení východní strany stodoly. Celkové náklady na opravu všech šindelových střech (mimo
uvedené na Veselém Kopci se jedná ještě o podlomení v PR Betlém čp. 162 a 182) a stodoly se
pohybují ve výši více než 3 500 00,- Kč.

Mimo tyto rozsáhlé opravy proběhly i každoroční údržby objektů a venkovních prostranství – opravy
spár roubení, konzervace roubení a bedněných štítů, bílení stěn, opravy laviček a oplocení, značení
prohlídkových tras apod.,“ uvedla Magda Křivanová, ředitelka Muzea v přírodě Vysočina.

V minulém týdnu byly ukončeny také práce na bezbariérovém přístupu k pokladnám v areálu a
pokračuje výstavba veřejných toalet ve spodní částí Veselého Kopce. Tím dochází k zásadnímu
zkvalitňování služeb pro návštěvníky. „Díky bezbariérovému přístupu k objektu hlavní pokladny a
prodejny upomínkových předmětů se přístup stává možný a bezpečnější i pro imobilní návštěvníky a
návštěvníky se zdravotním znevýhodněním, což vnímáme jako velmi podstatné. Zároveň již mohou
návštěvníci vidět u objektu z Mokré Lhoty ve spodní části areálu rýsující se stavbu veřejných toalet
(včetně vodovodní přípojky do této části areálu). Bezbariérové toalety s přebalovacím pultem jsou
umístěny na odvrácené straně statku a budou dokončeny a následovně návštěvníkům zpřístupněny
ještě v letošním roce,“ uvedla Křivanová.



Investiční prostředky na výstavbu veřejných toalet (dotace zřizovatele Ministerstva kultury ČR) jsou
ve výši 2, 4 mil. Kč. Náklady na výstavbu bezbariérového přístupu k hlavním pokladnám v areálů jsou
téměř 300 000,- Kč.

Muzeum v přírodě Vysočina, se svými expozičními areály památkové rezervace Betlém v Hlinsku a
areálu Veselého Kopci, je pro návštěvníky otevřeno denně, mimo pondělí od 9.00. Kompletní přehled
otevírací doby na www.nmvp.cz/vysocina.  Vodní kovací hamr ve Svobodný Hamrech, další areál
muzea, je otevřen během letních prázdnin každou sobotu. Návštěvníci se mohou těšit na řadu
workshopů a komentovaných prohlídek jak na Betlémě, tak na Veselém Kopci. Ty probíhají každý
týden, na Betlémě v úterý, čtvrtek a sobotu a na Veselém Kopci ve středu a čtvrtek. Nejbližší akcí na
Veselém Kopci je o víkendu 10. – 11. 8. 2024 program Jak se dříve hospodařilo aneb Cesta
k dožínkovému věnci.
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Národní muzeum v přírodě, příspěvková organizace, vzniklo koncem roku 2018 a sdružuje čtyři
muzea, dvě z nich jsou v Čechách a dvě na Moravě. Jejich poslání je dokumentovat, ochraňovat a
uchovávat více než dvě stě let historie lidového stavitelství a přibližovat způsob života na venkově.
Každé z nich odráží kulturu jiného regionu a je proto jedinečné.
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